
Száz zsák cement hány zsák cement?
Ne lehessen szégyenkezés nélkül lopni...
A portás azt hitte, hogy a sze

me kőprázik. Biztos, ami bizton,
azért gondosan megszámolta az
előtte lévő kockás füzetbe húzóit,
rovátkákat. amivel azt Jelölte:
hány zsák cementet vittek ki a
kapun? Nem értette ezt az egé
szet, hiszen tudomása szerint öt
ven múzsa oement; az száz zsák.
A rovátkák meg azt lantpsitohtók
hogy szánhatván zsákot vittek ki
a raktárból. És mivel száz, nem le
het egyenlő százhntvannal így n
dolog szöget Ütött a tejébe. Jelen
tette iiz esetei a rendésznek- S tüs
tént kiderült, hogy azon a nqpon
az utalványozódnál harminc má
zsa cementtel, húsz mázsa mész
szel és négy négyzetméter n’ba-
íaliaJ többet vittek ki a telepről.
Az eset., ahogy nem általános,
ugyanúgy nem is egyedülálló.
Bár a Heves megyei népi etlea-
firök a közeimül Ibim az építőipar
területén a társadalmi tulajdon
helyzetét vizsgálva megállapítot
ták, hogy az építőipart váltaktól:
és szövetkezetek többségé erőfe
szítésekül. telt a közös vagyon vé
delmére, Érőfcszllésük azonban
nem hozott döntő íordülatot a tár-
sndalml lulnjdon megvédésében.
A belső szabályok a váUatalok
hetven százalékánál segítik a kö
zös tulajdon megvédéséi, esek
végrehajLásának ellenőrzése azon
ban enyhén azótea hiányát. A ve
zetői ellenőrzés gyengeségei a?
adminisztrációs hibák, ira elszá-
maltalÓBl kötelezettség lazaságai
pedig elősegítik u társadalmi tu
lajdon sérelmére elkövetett vét
ségeket. A vállalatok és szövetke
ketek 42 százalékánál meg Olyan
alacsonyan határozzák meg a !e-
IclősségTeVonás mértékét, hogy
ralnte érdemes próbálkozni...
A vállalatoknál és szövetkeze
teknél Inza n bizonylati fegyelem,
ez önmagában is szinte tó Icán kí
nálja a lehetőséget az Indokolat
lan anyagfelhasználásra. Meg ita
lán 112 is megesik, hogy a válbilitr-
lok — talán szociális juttatás
ként — un,|á t dolgozóiknak nem Jb-
tTTzosia'íöi, ftoncrn annál jóval, ol
csóbb ararr adják <rz épltöflaaa-
gut, A vizsgált vú halatok több
mint egyharmadánál a l'Jtrtr sok
mindenre jó. csak arra nem. hogy

e valós készletekéi. mutasi.u A
nagy összegű többletek &hlflnv Jr
igazi okai ugyanié sosem kerül,
nek felszínre ...
így még azon 80 lepődhetünk

meg igazán, hogy a Gyöngyösi
ÉplLŐ- és Szakipari Szövet,kezei
nél szűk esztendő móltan derült
ki, hogy csaknem egymillió forinttal többel számláztak megren
delőjüknek. Az építésvezetőnek
azonbán elkerült megmegy áraz
nia, hogy n tÖbbteiszúmlááiKt
számviteli hiba okozta, S lassúnk
csődül, még ez! a magyarázatot la
elfogadták... Talán azért, meri
így volt az egyszerÓbb.
Igaz, ma már ygyik-mfislk épí

tőipari vállalatnál konténerakben
■Őrzik a szerszámokat és a fei-
használésra váró anvagnkal, de
ez még korán'laem általános. Mu
tatja ezt az az adat is, amely sze
rint az építkezések helyszínének
0-2 százalékún min csak u kertté*
srwt megjelelő. így n vállalatok
rezétől — az őrzés személyi és
tárgyi feltételeinek hiánya miatt
— csak a tolvajok teledékenyaé-
gétől remélhetik g társadalmi
tulajdon védelmét.
Bár a belső ellenőri tevékeny

ség a vizsgái!" vállalatok kilenc
ven százalékánál szabályozott és
tervszerű, ám az ellenőrök csak
az esetek kis hányadában vizsgál
juk. hányadén ia állnak a tár
sadalmi tulajdonnal. A népi elL
lenőrők egyeljen olyart ecttel sem
találkoztak, atnílmr b szakmai fe
lettesek intézkedésének elmu
lasztása miatt folytattak volna le
kártérítési vagy íegvetmi eljá
rást...
Mini azt a vizsgálat megállapí
totta: a vállalatok és szövet kém
lelt általában saját becsületes dol
gozóik előtt Is igyekeznek elhall
gatni n társadalmi tulajdon sé
relmére vHMteetctt vétségeket.
Ahogy a fo/risakaf elkövetek ne-
óét is szemérmesen clhaUgatJák
Pedig a nviivánosMÍk bevonósö
alighanem kedvezően befolyásol
na & közösségi morált. De abban
bizonyára segítenének, hogy leg
alább m- tehessen szégyenkezés
nélkül lopni.«.
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